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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Αδυναμία μεγάλου νοσοκομείου της χώρας να παράσχει άρτιες υπηρεσίες 
ιατρικής φροντίδας σε πολίτες»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  πολίτες  απανταχού  στην  Επικράτεια,  υπάρχει
προβληματισμός και περίσκεψη αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών στο Ιπποκράτειο
Νοσοκομείο των Αθηνών. Το σύστημα υγείας της χώρας μας, αυτή την στιγμή, φαίνεται ότι
είναι ο μεγάλος ασθενής. Όπως καταγγέλλουν αρκετοί πολίτες, οι οποίοι κατέφυγαν στο εν
λόγω για εισαγωγή προς φροντίδα ασθένειάς τους ή για νοσηλεία με σκοπό την διενέργεια
κάποιας  επέμβασης,  αναφορικά  με  πρόβλημα  υγείας  που  αντιμετώπιζαν,  ήρθαν
αντιμέτωποι  με αδυναμία του νοσοκομείου να τους παράσχει  την αναμενόμενη ιατρική
φροντίδα  για  χάρη  της  οποίας  είχαν  εισαχθεί  σε  αυτό.  Το  νοσοκομείο  βρέθηκε  στην
δυσχερή  θέση  να  δηλώσει  ξεκάθαρα,  σε  πολλές  περιπτώσεις,  την  αδυναμία  του  να
εξυπηρετήσει ασθενείς, για διάφορους λόγους, είτε λόγω έλλειψης κονδυλίων, είτε λόγω
απουσίας ειδικευμένου γιατρού, είτε λόγω τεράστιων λιστών αναμονής στα χειρουργεία,
είτε  λόγω υποστελέχωσης των ιατρείων κάποιων ειδικοτήτων,  είτε  λόγω εξυπηρέτησης
αποκλειστικά  περιστατικών  «Covid»,  είτε,  στην  χειρότερη  των  περιπτώσεων,  λόγω
έλλειψης από τον ασθενή πιστοποιητικού εμβολιασμού. Οι Έλληνες πολίτες διαπιστώνουν
με  λύπη τους  ότι,  αν  και  επί  σειρά  ετών  φορολογούνται  και  πληρώνουν ασφαλιστικές
εισφορές αδρά, τα χρήματά τους δεν «επενδύονται» σε ανταποδοτικά οφέλη προς αυτούς.
Η Πολιτεία ξέρει να δεσμεύει και να καρπώνεται τα χρήματα του κάθε φορολογουμένου
πολίτη,  αλλά δυστυχώς,  του  τα ανταποδίδει  σε  παροχή υπηρεσιών Υγείας,  επιλεκτικά,
θέτοντας  αστερίσκους  και  προϋποθέσεις  ή  δηλώνοντας,  ξεκάθαρα,  παντελή  αδυναμία,
ακόμη και για προγραμματισμένες ιατρικές επεμβάσεις. Το κοινωνικό Κράτος Πρόνοιας και
Δικαίου, το Κράτος στην υπηρεσία του πολίτη αποτελεί, πια, εύπεπτο αφήγημα για λαϊκή
κατανάλωση.  Η  Υγεία,  ως  δώρο  Θεού  και  αγαθό  πανανθρώπινο,  δεν  είναι
διαπραγματεύσιμη  και  εκμεταλλεύσιμη,  ούτε  παιχνιδάκι  για  επιτήδειους,  οι  οποίοι
εξυπηρετούν περίεργες σκοπιμότητες στις πλάτες των ασθενών, που έρχονται καθημερινά
αντιμέτωποι με την απαξίωση και την προκρούστεια λογική των περικοπών του Εθνικού
Συστήματος Υγείας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να βελτιωθούν οι συνθήκες
αλλά και η ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών φροντίδας της Υγείας στα νοσοκομεία
της χώρας;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1473

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/11/2021



2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες εξακρίβωσης ή στις κατάλληλες διαδικασίες
ελέγχου,  προς  διαπίστωση της  όποιας  κατάστασης  επικρατεί  σε  κάθε  νοσοκομείο  της
χώρας, ώστε να αντιληφθείτε σφαιρικά, το πώς ανταποκρίνεται στον σκοπό ύπαρξής του,
αυτή την στιγμή, το Εθνικό Σύστημα Υγείας μας;

3. Για ποιους λόγους οι Έλληνες πολίτες δεν απολαμβάνουν υπηρεσίες Υγείας αντάξιες και
ανταποδοτικές των φόρων και των ασφαλιστικών εισφορών, που επί σειρά ετών έχουν
πληρώσει;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




